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HÔTEL DES VENTES JACQUES COEUR

	Michel DARMANCIER – Olivier CLAIR

COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES ET HABILITES 
Agrément 2002/210

11 rue Fulton 18000 Bourges

Tel : 02 48 24 02 90 – Fax : 02 48 65 37 51

N° Intracom. FR 364426876380019

www.interencheres.com – info@darmancier-clair.com 


VINTAGE
	Ordre
	Désignation
	Adjugé

	1
	ALBERT MICHONNET (AVANT 1924) - ECHANTILLON DE BRODERIE
	50.00

	2
	ALBERT LESAGE (AVANT 1946) - ECHANTILLON DE BRODERIE
	50.00

	3
	ALBERT MICHONNET (AVANT 1924) - ECHANTILLON DE BRODERIE
	50.00

	4
	ALBERT LESAGE (ANNEES 60) - ECHANTILLON DE BRODERIE
	50.00

	5
	ALBERT MICHONNET (AVANT 1924) - ECHANTILLON DE BRODERIE
	70.00

	12
	CRAVATE DE SOIE - HERMES (1970)
	30.00

	13
	CRAVATE SOIE - HERMES (FIN ANNEES 80) - DECOR CALECHES
	30.00

	17
	CRAVATE SOIE - CLUBMAN SCHIAPARELLI
	30.00

	21
	CARRE HERMES COMBATS DE COQ (QUELQUES TACHES)
	80.00

	22
	CARRE HERMES CHASSE A VOL
	120.00

	25
	BIJOU FANTAISIE CHANEL SAUTOIR
	230.00

	26
	BIJOU CHANEL COLLIER A 4 RANGS
	200.00

	27
	BIJOU CHANEL BROCHE A CADENAS EN PENDENTIF
	100.00

	28
	CHANEL PINCE CHEMISE AVEC BRELOQUES
	70.00

	29 A
	CHANEL BAGUE "COCO"
	70.00

	29 B
	CHANEL BAGUE "COCO"
	70.00

	29 C
	CHANEL BAGUE "COCO"
	75.00

	30 A
	CHANEL BAGUE AVEC  SEMI  DE PERLES
	130.00

	30 B
	CHANEL BAGUE AVEC SEMI   DE PERLES
	115.00

	31
	LESAGE RAS DE COU (AVEC BOITE) ANNEES 80
	40.00

	32
	LESAGE PAIRE DE BOUCLES D OREILLES BRODEES ANNEES 80
	60.00

	33
	LESAGE BROCHE LAPIN BRODE ANNEE 80
	55.00

	34
	LESAGE BROCHE SINGE BRODERIE LAMEE
	70.00

	35
	LESAGE DEUX FLACONS A PARFUM BRODES , ET CONTENU AVEC SAC (CADEAU POUR LE JUBILE DE LESAGE EN 1998)
	30.00

	36
	CARTIER CARNET REPERTOIRE CUIR (SERIE MUST)
	20.00

	37
	CARTIER PRESENTOIR A CARTES CUIR
	20.00

	38
	CHANEL PORTE-CARTES AVEC STYLOS GAINES CUIR
	55.00

	42
	VUITTON PORTE-CLEFS (1979)
	90.00

	43
	VUITTON PORTE-MONNAIE (1997)
	130.00

	45
	CASSEGRAIN PETITE LAMPE DE SAC A MAIN GAINEE CUIR
	20.00

	46
	VUITTON "LE KEEPAL 55" CUIR NOIR (ACHAT 2002) AVEC HOUSSE D ORIGINE
	500.00

	51
	PIQUE DE BRODEUR  EN FORME DE STYLO (POUR PIQUER LE CALQUE)
	50.00

	52
	LANCEL SAC REPORTER TOILE ET CUIR
	40.00

	55
	JEAN-MARIE FARINA (ROGER ET GALLET) FLACON EAU DE COLOGNE EXTRA VIEILLE "LE ROULEAU DE L'EMPEREUR" DANS SON COFFRET BOIS
	30.00

	56
	USA ANCIENNE VALISE CUIR (ANNEES 1960)
	20.00

	57
	COLLECTION DE LUNETTES MONTURES ANNEES 1960 (21) (VERRES UV3 1993-94) 4 PAIRES
	45.00

	57 A
	COLLECTION DE LUNETTES MONTURES ANNEES 1960 (21) (VERRES UV3 1993-94) 4 PAIRES
	40.00

	57 B
	COLLECTION DE LUNETTES MONTURES ANNEES 1960 (21) (VERRES UV3 1993-94) 4 PAIRES
	30.00

	57 C
	COLLECTION DE LUNETTES MONTURES ANNEES 1960 (21) (VERRES UV3 1993-94) 4 PAIRES
	35.00

	57 D
	COLLECTION DE LUNETTES MONTURES ANNEES 1960 (21) (VERRES UV3 1993-94) 4 PAIRES
	60.00

	58
	AKTO ENSEMBLE MONTRES FANTAISIE -
	5.00

	58 A
	AKTO ENSEMBLE  MONTRES FANTAISIE
	10.00

	58 B
	AKTO ENSEMBLE  MONTRES FANTAISIE
	10.00

	58 C
	AKTO ENSEMBLE  MONTRES FANTAISIE
	10.00

	59
	SWATCH "IT'S COMING" DANS UN PACK SPECIAL
	20.00

	60
	AKTO MONTRE BRACELET DANS UN COFFRET - CARTON D'ORIGINE ONDULE
	3.00

	61
	EMERICH-MEERSON MONTRE BRACELET LEZARD
	40.00

	62
	PORTE-BILLET -MONTRE GENEVA (ETUI ALLIGATOR)
	30.00

	63
	WILSON GOGGLES LUNETTES POUR MOTO AVEC ETUI D'ORIGINE
	45.00

	64
	"M CO" PETITE PAIRE DE LUNETTES RONDES
	5.00

	65
	"VIO" PAIRE DE LUNETTES RONDES OR CISELE 12 K
	30.00

	66
	DEUX ASSIETTES ALUNISSAGE 1969 PORCELAINE ALLEMANDE ET DANOISE
	20.00

	67
	COSTUME DE MARIAGE TROIS PIECES.  " HABIT DE CEREMONIE " MAURICE DUHAR TAILLEUR A TOULON EN ALPAGA
	190.00

	68
	MOTSCH CHAPEAU ANGLAIS EN LAINE.
	10.00

	69
	CHAPEAU DE CARNAVAL EN PAILLE CALLE DEL LOVO VENISE
	50.00

	70
	CHAPEAU PANAMA DANS SA BOITE
	65.00

	71
	PAIRE DE MOCASSINS DG ( DOLCE & CABANA )  TAILLE 10 (43)
	35.00

	72
	PAIRE LUNETTES DIESEL ET ETUI, NEUVES
	25.00

	73
	CRAVATE HERMES SOIE BLEUE
	30.00

	74
	CRAVATE CHANEL
	20.00

	76
	PAIRE DE GANTS PEAU ET 100 % SOIE ALPO ITALIE TAILLE 7,5
	40.00

	77
	POCHETTE CHRISTIAN DIOR
	20.00

	79
	POCHETTE LOUIS VUITTON EN SOIE MARRON
	30.00

	80
	MOUCHOIR SOIE ET DENTELLE JESURUM
	20.00

	81
	BRETELLES SOIE ET CUIR HERMES
	160.00

	82
	PAIRE DE BRETELLES VERTES OLD RIVER SOIE ET CUIR - ON Y JOINT NOEUD PAPILLON 100 % SOIE PIERRE BALMAIN
	65.00

	83
	PINCE A BILLETS MUST DE CARTIER
	30.00

	84
	POCHETTE EN SERPENT
	30.00

	86
	AGENDA LANCEL DE 2001 EN CUIR NOIR
	20.00

	87
	PORTE-CLE CHRISTOFLE DANS SON COFFRET POIDS 30,80 G
	30.00

	90
	PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES CHRISTIAN LACROIX
	30.00

	91
	PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES PAUL SMITH
	25.00

	94
	CARNET HUGO BOSS
	5.00

	95
	ENCRIER EN VERRE PLEIN D'ENCRE NOIR MONT BLANC BOUCHON ROND
	15.00

	96
	LOT DE 14 JEUX DE CARTES
	65.00

	98
	BRODERIE EN STRASS A APPLIQUER
	40.00

	99
	LOT ATLANTA JEUX OLYMPIQUES 96 - UNE BOUTEILLE COCA A NE PAS CONSOMMER, 5 CARTES OISTAKES, 1 PLAQUE IMMATRICULATION,
	10.00

	100
	1 SARI EN SOIE INDONESIE
	20.00

	101
	LOT DE 3 COUSSINS EN TISSU LAURA ASHLEY
	15.00

	104
	HERMES BAGUE CANARD "METAL DORE"
	110.00

	105
	VUITTON  BAGUE A PIERRE BLANCHE IRISEE OR POLYLOBEE, MONTURE METAL DORE (AVEC ETUI)
	90.00

	107
	YVES SAINT LAURENT MONTRE BRACELET A BOITIER METAL DORE 07D 00937 BRACELET CUIR D'ORIGINE
	100.00

	108
	COURREGES SAC A MAIN CUIR BLEU MARINE 19 X 23
	40.00

	109
	DIOR PORTE-MONNAIE CUIR BASANE (AVEC ETUI)
	80.00

	111
	LONGCHAMP (MODELE 1948) SAC A DOS CUIR TOILE ROUGE 34 X 28
	30.00

	112
	CARTIER PETIT  VASE BOULE A COL EVASE CRISTAL TAILLE (H 90 CM) DANS SON COFFRET
	50.00

	113
	CHRISTIAN LACROIX BROCHE CROIX METAL DORE (DANS UNE BOITE C LACROIX)
	60.00

	115
	HERMES CARRE SOIE 85 X 85 (AVEC CARTON HERMES)
	140.00

	116
	MANUEL CANOVA GRAND CARRE CACHEMIRE ET SOIE 133 X 133
	140.00

	117
	CHRISTIAN DIOR PETITE POCHETTE TOILE RAYEE GRIS ET BLANC 13 X 17
	20.00

	119
	DIOR BRACELET A DECOR LETTRES ARGENTEES SUR FOND ROSE
	65.00

	121
	GUCCI SAC DE VOYAGE TOILE ET CUIR 28 X 45 X 25
	100.00

	122
	PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES PIERRE BALMAIN PARIS
	15.00

	125
	VUITTON : SAC A BANDOULIERE 19 X 22
	260.00

	127
	BURBERRY 100% cachemire (Scotland) : écharpe :
	50.00

	128
	YVES LOHE ( 1947 ).  " VISAGE ".  BRONZE DORE  H: 21 CM
	80.00

	129
	LALIQUE FRANCE  ( 1996 )   FLACON  DE  PARFUM  " LE NU "  N° A 393  AVEC  SA  BOITE  D'ORIGINE.
	200.00

	132
	HERMES cravate
	60.00

	133
	HERMES pochette en soie
	30.00

	134
	DIOR paire de pots fleuris en faïence polychrome avec coffrets d'origine. (egrenures)
	60.00

	135
	Paire de boutons de manchettes or - 9.02g
	150.00

	136
	Paire de boutons de chemisier or - 7.91 brut
	120.00

	137
	Paire de boutons de manchettes argent 8.56g
	30.00

	138
	Chainette en or - 2.16g
	45.00

	139
	Pièce de 5 Francs transformé avec lame et lime
	45.00

	140
	Paire de jumelles de  théâtre nacre à bras articulé avec étui à billet doux  incorporé, circa 1900
	250.00

	142
	NMN "Bacchanale" foulard en soie d'ap. Picasso (Musée Picasso, Paris) 147 x 58
	30.00

	143
	Cravate HERMES soie
	70.00

	145
	Tasse à anse "Investiture" Charles Prince de Galles 1969 (accident)
	5.00

	147
	petite valise en cuir rectangulaire (années 70)
	80.00

	150 A
	ALTERIO Ruben né en 1949. Ref : parution Figaro 1990 Haute Couture Modèle SCHERRER et CHANEL technique mixte 62 x 39.5
	200.00

	150 B
	ALTERIO Ruben né en 1949.  Ref : parution Figaro sept 1990 Haute Couture.Modèle SCHERRER et CHANEL technique mixte 62,5 x 42
	200.00

	151
	lot de 7 bobines fils polychrome et doré avec lot fils de coton (circa 1950)
	60.00

	152
	lot  de 13  plaques de rangs de strasses à broder ( circa 1930/40)
	190.00

	153
	lot de 5 planches de galons à broder ( circa 1900-1920)
	110.00

	154
	Eléments de passementerie à broder faits mains  dits " milans "
	50.00

	155
	Deux lots de boucles de ceintures métals argentés et dorés ( années 1930-1950)
	20.00

	156
	Lot de 10 plaques et 1 rouleau de galons à broder ( années 1920/1940 )
	180.00

	157
	lot de perles à broder bois, plastique, métal, cercle (années 60/70)
	50.00

	158
	Trois plaques de rayonnes de galons à broder (années 1940)
	60.00

	159
	important stock de cabochons, perles, plaques à broder en jais ou verres. Intinial JS.(1900-1940)
	160.00

	160
	bocal contenant finesperles de verres à brodes (1900/1920)
	70.00

	161
	stocks de chatons à strasse à broder (1920/1930)
	90.00

	162
	Miroir éventail à place bijeautée, vadre laqué et argenté. Bijou Art Déco
	140.00

	164
	Stylo bille   " Yves Saint Laurent  " métal doré
	35.00

	169
	1 foulard harnais de chevaux + 1 foulard fond noir avec fleurs + 1 cravate BALANCIAGA + 1  cravate LANCEL
	35.00

	170
	1 sac LANCEL
	20.00

	171
	1 ceinture Yves Saint Laurent
	10.00

	172
	1 lot de bijoux fantaisie divers
	20.00

	173
	RAY BAN : paire de lunettes de soleil modèle "Pilote" (USA), verres G.15 (pochette marron)
	45.00

	174
	RAY BAN : paire de lunettes de soleil modèle "Olympic Games" (verres G.15) étui métal
	80.00

	175
	RAY BAN : paire de lunettes de soleil modèle Olympic Games (verres G.15) USA (étui métal)
	90.00

	176
	Carré HERMESsoie  " Eperon d'or
	80.00

	177
	Carré  Yves Saint Laurent  en soie
	40.00

	178
	Carré  Yves Saint Laurent  en soie
	30.00

	179
	Hermès carré "Promenade le Longchamps"
	90.00

	181
	veste 3/4 cuir OAKWOOD taille XL (avec housse)
	80.00


